
0 20 40 60 80

Yes 65 (100%)

Full time resident

Part time resident

Nonresident

Not an owner

Ag land

Part time resident soon to be…

Land owner, have not yet buil…

Moved in 2022, but still in Gal…

1/2

14.9%

71.3%



Yes

No60%

40%

Owner m
u…

Lodging li…

Limitation…

Local cont…

Writte
n ap…

Possibility
…

Complianc…

Adherenc…
0

25

50

75

100 Agree Disagree

Yes

No47%

53%











0 20 40 60

A room in a primary resid…

A primary residence

An accessory dwelling unit

Both a primary residence…

A property in its entirety

none

no short term rentals

only one rental per parcel…

nothing

Space for an RV, but only…

None allowed but if allow…

None

Either the primary or acc…

Renting for any duration…

Renting of any type or du…

Renting of any type is an…

None of the above

55 (60.4%)

49 (53.8%)

53 (58.2%)

29 (31.9%)

35 (38.5%)
3 (3.3%)

1 (1.1%)

1 (1.1%)

1 (1.1%)

1 (1.1%)

1 (1.1%)

1 (1.1%)

1 (1.1%)

1 (1.1%)

1 (1.1%)

1 (1.1%)

1 (1.1%)



Yes

No
69.1%

30.9%











Increase

Decrease
64.8%

35.2%



0 20 40 60

Economic opportunit…
Social opportunity (fo…
Security improvemen…
Owner flexibility of us…

none
I see no benefit to th…
not sure there are an…
They will have a neg…

Security Improvemen…
Affirming that we are…
lower property turnov…
Ability to have the fin…
NONE, no benefits to…
Concern with density,…
vacationers typically…
Having local oversight

My feeling is that the…
If you want to invest i…
There are no benefits…

No benefits
None

The destruction of ot…
Housing availability i…
I dont see any benefi…
There are no benefits…

none of the above
I am a neighbor to a…
$$$ to the owners re…
degradation of Bridg…
I see my mom very h…
This is a right that sh…
Renting on a short te…
I have seen first han…

45 (58.4%)
19 (24.7%)

13 (16.9%)
43 (55.8%)

4 (5.2%)
1 (1.3%)
1 (1.3%)
1 (1.3%)
1 (1.3%)
1 (1.3%)
1 (1.3%)
1 (1.3%)
1 (1.3%)
1 (1.3%)
1 (1.3%)
1 (1.3%)
1 (1.3%)
1 (1.3%)
1 (1.3%)
1 (1.3%)
1 (1.3%)
1 (1.3%)
1 (1.3%)
1 (1.3%)
1 (1.3%)
1 (1.3%)
1 (1.3%)
1 (1.3%)
1 (1.3%)
1 (1.3%)
1 (1.3%)
1 (1.3%)
1 (1.3%)
1 (1.3%)



0 20 40 60 80

Loss of residential neig…
Economic harm (for ex…
Security risks from tran…
Additional traffic, noise,…

None
Private property rights,…
In ability of the county t…

None of the sbove
fire risk

loss of residential neig…
There is virtually no up…
Inability to regulate/infl…
None of the above exa…

Fire and wildlife risks
Concern regarding incr…
Loss of privacy as they…
fire risk, trespass risk,…
Fast driving, lights, party

STR would ruin Bridger…
Roads overuse, water r…
Traffic and noise are it-…
People not understandi…
The out of staters movi…

none
Wildlife corridor damag…
From our experience n…
I see no negatives reg…

Overuse of STRs. Pote…
You should welcome s…
Short term rentals do n…
They are hotels and sh…

69 (74.2%)
58 (62.4%)

72 (77.4%)
76 (81.7%)

2 (2.2%)
2 (2.2%)

1 (1.1%)
1 (1.1%)
1 (1.1%)
1 (1.1%)
1 (1.1%)
1 (1.1%)
1 (1.1%)
1 (1.1%)
1 (1.1%)
1 (1.1%)
1 (1.1%)
1 (1.1%)
1 (1.1%)
1 (1.1%)
1 (1.1%)
1 (1.1%)
1 (1.1%)
1 (1.1%)
1 (1.1%)
1 (1.1%)
1 (1.1%)
1 (1.1%)
1 (1.1%)
1 (1.1%)
1 (1.1%)



0 20 40 60 80

Testify at the June 13th h…

Submit written comment f…

show up at the hearing--…

talk to others

talk to neighbors and oth…

I’ve done what I can with…

I will also read my letter i…

Continue to poll my neigh…

not sure

I have written and expres…

Abide by whatever the po…

tell all friends & neighbor…

I have to work so I can't…

I Have not decided.

22 (29.7%)

61 (82.4%)

1 (1.4%)

1 (1.4%)
1 (1.4%)

1 (1.4%)

1 (1.4%)

1 (1.4%)

1 (1.4%)

1 (1.4%)

1 (1.4%)

1 (1.4%)

1 (1.4%)

1 (1.4%)







●


